

ADUNĂRI CETĂŢENESŢI în circumscripțiile electorale pentru Marea Adunare Națională

Marcată prin entuziasmele adunării cetățenești, organizate de Frontul Democratiei și Unității Socialiste, campania electorală în vederea apropiatei alegeri de la 9 martie, eveniment politic cu semnificații deosebite în viața întregii țări, prilejuri de amplă trecere în revistă a importantelor realizări realizate până în prezent de poporul nostru pe drumul construcției socialiste, o viață analiză, desfășurată într-un puternic spirit revoluționar și de angajare patriotică, manifestată de toți oamenii muncii de la orașe și sate — români, maghiari, germani și de alte naționalități — asupra mărețelor sarcini economice și social-culturale ce stau în fața întregii națiuni în etapa următoare. Expresie elocventă a puterilor adunării a fost, de asemenea, specifică formativă internă și externă a partidului și statului, adunările cetățenești reprezintă o manifestare vie a unității întregului popor în jurul partidului și al secretariatului său general, tovarășii Nicolae Ceaușescu, o tribună de la care se afirmă cu pregnanță hotărârile întregului popor de a traduce neabătut în viața marelui Program al partidului, importanțele sarcinilor stabilite de Congresul al XII-lea al P.C.R.

În această atmosferă, specifică formativă internă și externă, au continuat să aibă loc în numeroase localități adunări cetățenești, în cadrul cărora candidații pentru alegerile în Marea Adunare Națională au purtat un amplu dialog cu alegătorii:

În MUNICIPIUL BUCUREȘTI — Marin Nedelcu, director general la Centrala industrială de utilități tehnologice și material rulant București, și Lazăr Sandra, membru al C.C. al P.C.R., director general la Centrala industrială de electronica și tehnică de calcul București, în circumscripția electorală nr. 3 Energeticienilor; Nicu Boboc, profesor universitar la Universitatea București, și Romulus Cristescu, membru corespondent al Academiei Republicii Socialiste România, vicepreședinte al Consiliului științific al Institutului central de matematică, profesor la Universitatea București, în circumscripția electorală nr. 6 „30 Decembrie”; Elena Verona Butea, membru supleant al C.C. al P.C.R., secretar al Comitetului de partid la Intreprinderea de confecții și tricotaie București, și Gherghina Ionescu, președinta Comitetului sindical de la Intreprinderea de confecții și tricotaie București, în circumscripția electorală nr. 16 Armata Poporului; Voicu Tache, membru al C.C. al P.C.R., secretar al Comitetului de partid, decan la Institutul politehnic București, și Rodica Diana Vitcu, membru supleant al C.C. al P.C.R., profesor al Institutului politehnic București, în circumscripția electorală nr. 20 Giulești; Francisc Iosif Augustin, conducătorul Arhiepiscopiei romano-catolice, în circumscripția electorală nr. 23 Chitila; Octavian Cotescu, actor, șef de cadet la Institutul de artă teatrală și cinematografică București, și Silviu Stănescu, actor la Teatrul de comedie București, în circumscripția electorală nr. 24 București Noi; Ilie Văduva, membru supleant al C.C. al P.C.R., rector al Academiei de studii economice București, și Mihail Anastasescu, director adjunct la Institutul central de economie și administrație de stat — Academia „Stefan Gheorghiu”, în circumscripția electorală nr. 26 Dorobanți; Decebal Urdea, director al Institutului de finanțe, circulație monetară și prețuri, director al Direcției normării, metodologiei și îndrumării contabile din Ministerul Finanțelor, Gheorghe Boulescu, director în Ministerul Finanțelor, și Valeriu Moșoiu, director la Sucursala Institutului de economie și administrație de stat — Academia „Stefan Gheorghiu”, în circumscripția electorală nr. 31 Republicii; Mariana Belis, vicepreședinte al Biroului Comitetului Central al Organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, conferențiar universitar la Institutul politehnic București, Eugenia Mihăilescu, vicepreședinte al Comitetului municipal al Organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, profesor la Liceul industrial nr. 1 București, și Doina Benea, secretar al Biroului Comitetului Central al Organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, conferențiar universitar la Institutul politehnic București, în circumscripția electorală nr. 32 Panceloni.

În județul ALBA — Ligia Bogdan, membru al Comitetului de partid pe întreprindere, maistră la atelierul de creație la Intreprinderea „Portelanul” din Alba Iulia; Adrian Popa, secretar de organizație de bază de partid pe atelier, maistrul ceramist la Intreprinderea „Portelanul”, și Alexandru Radu, secretar de organizație de partid, pe atelier, maistrul la Intreprinderea „Portelanul”, în circumscripția electorală nr. 1 Alba Iulia; Mihai Beniuc, scriitor, și Alexandru Balaci, scriitor, în circumscripția electorală nr. 7 Blaj.

În județul ARGES — academiician doctor inginer Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie, în circumscripția electorală nr. 1 Pitești-Sud; Cornel Mihulea, membru supleant al C.C. al P.C.R., președintele Comitetului de Stat pentru Energia Nucleară, în circumscripția electorală nr. 2 Pitești-Nord; Mihail Florescu, membru al C.C. al P.C.R., ministrul industriei chimice, în circumscripția electorală nr. 5 Curtea de Argeș; Constantin Mița, membru al C.C. al P.C.R., redactorul șef al ziarului „Știința”, în circumscripția electorală nr. 8 Costești; Cecilia Stan, membru al C.C. al P.C.R., secretar al Comitetului județean de partid, în circumscripția electorală nr. 7 Topoloveni.

În județul BACĂU — Paul Niculescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, ministrul finanțelor, în circumscripția electorală nr. 1 Bacău-Sud; Rodica Berea, director tehnic la Intreprinderea de postav din Buhuși și Viorica Zoe Movileanu, director comercial la Intreprinderea de postav din Buhuși, în circumscripția electorală nr. 3 Buhuși; Petre Protescu, membru supleant al C.C. al P.C.R., primvicepreședinte al Comitetului de Stat al planificării, ministrul secretar de stat, în circumscripția electorală nr. 4 Secuieni; Maria

prelucrare a lemnului — Caranesebes, în circumscripția electorală nr. 4 Caranesebes; Iosif Uglar, membru al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului Național al Frontului Democratice și Unității Socialiste, în circumscripția electorală nr. 5 Băile Herculane.

În județul CLUJ — Tudor Drăganu, profesor universitar, jurist, Ioan Pula, rectorul Institutului agronomic din Cluj-Napoca și Ion Popa, șeful rectorului Universității Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca, în circumscripția electorală nr. 1 Cluj-Napoca — Universitate; Eva Iakab, membru supleant al Comitetului județean de partid, tehnician la Intreprinderea de confecții „Someșul”, Ecaterina Moldovan, membru al Comitetului municipal de partid Cluj-Napoca, croitoreasă la Intreprinderea de confecții „Flacăra”, Maria Bodoki, membru al Comitetului municipal de partid Cluj-Napoca, muncitoare confectieră la Intreprinderea de tricotaie „Someșul”, în circumscripția electorală nr. 2 Cluj-Napoca — Măraști; Doina Florea, membru al Comitetului Central al Organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, tehnician la Combinatul de pieblărie și încălăminte din Cluj-Napoca, și Elena Pop, vicepreședinte al Comitetului județean al Organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, electrician la Intreprinderea mecanică de material rulant „16 Februarie” din Cluj-Napoca, în circumscripția electorală nr. 3 Cluj-Napoca; Iuliana Fărcăș, membru al C.C. al P.C.R., secretar al Consiliului oamenilor muncii de naționalitate maghiară, în circumscripția electorală nr. 9 Huedin; Vasile Bulucea, membru al C.C. al P.C.R., ministru transporturilor și comunicațiilor, în circumscripția electorală nr. 12 Dej.

În județul CONSTANȚA — Dumitru Futorea, membru al C.C. al P.C.R., director al Sanatoriului naval „Mihail Neculai Hirjuc”, comandant unic al portului Constanța, în circumscripția electorală nr. 1 Constanța-Est; Voica Andrei, președinte Comitetului județean al Organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, inginer la Intreprinderea mecanică de confecții „Dobrogeana”, Victoria Rosca, membru al Comitetului Central al Organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, profesoara la Liceul Mihail Neculai Hirjuc, în circumscripția electorală nr. 7 Luliești; Tatiana Chiru, membru al Comitetului județean al Organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, inginer la Intreprinderea textilă „Dobrogeana”, în circumscripția electorală nr. 2 Călmănești; Valentin Ciocă, președinte C.A.P. Tulza, și Maria Eneche, președinte C.A.P. Petrosani, comuna Deleni, în circumscripția electorală nr. 6 Mangalia; Mariș Hirjuc, secretar al C.C. al P.C.R., în circumscripția electorală nr. 9 Cernavodă; general-major George Popa, în circumscripția electorală nr. 10 Novodeni.

În județul COVASNA — Nagy Ferdinand, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid, în circumscripția electorală nr. 1 Sfântu Gheorghe; Jakabos Csaba, director la Intreprinderea mecanică „Tirgu Secuiesc”, și Mariș Atila, director adjunct la Intreprinderea de confecții Tirgu Secuiesc, în circumscripția electorală nr. 2 Tirgu Secuiesc.

În județul DIMBOVITA — Emil Babu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Central al U.G.S.R., ministrul muncii, în circumscripția electorală nr. 3 Moreni; Gheorghe Iordache, secretar al Comitetului de partid pe întreprindere, inginer la Intreprinderea de utilități petroliere Tirgoviște, în circumscripția electorală nr. 1 Tirgoviște; Florea Ristiache, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid, în circumscripția electorală nr. 6 Săcele; Vasile Sechel, membru al C.C. al P.C.R., director general la Centrala industrială de tractoare Brașov și Gheorghe Badea, director general la Centrala industrială de rulmenți și organe de asamblare Brașov, în circumscripția electorală nr. 3 Brașov — Tractorul; Bartolomeu Andrei Balint, președintele C.A.P. Săcele, și Pavel Buna, președintele C.A.P. Pucărani, în circumscripția electorală nr. 6 Săcele.

În județul BRAȘOV — Maria Drăngă, președinte Comitetului județean al Organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, inginer proiectant la Intreprinderea de autocompansare Brașov, și Ștefan Mihail Emnescu, în circumscripția electorală nr. 4 Bucecea; Floarea Barotaru, președinte C.A.P. Târnăveni, și Ecaterina Haliț, vicepreședinte al C.A.P. Avrameni, în circumscripția electorală nr. 8 Ștefănești.

În județul BOTOȘANI — Haralambie Alexu, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid, în circumscripția electorală nr. 2 Flămânzău; Lucia Hutanu, secretar al Comitetului comunal de partid Leorda, și Ecaterina Grasi, secretar al Comitetului comunal de partid Mihail Eminescu, în circumscripția electorală nr. 4 Bucecea; Floarea Barotaru, președinte C.A.P. Târnăveni, și Ecaterina Haliț, vicepreședinte al C.A.P. Avrameni, în circumscripția electorală nr. 8 Ștefănești.

În județul BOTOȘANI — Maria Drăngă, președinte Comitetului județean al Organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, inginer proiectant la Intreprinderea de autocompansare Brașov, și Ștefan Mihail Emnescu, în circumscripția electorală nr. 4 Bucecea; Floarea Barotaru, președinte C.A.P. Târnăveni, și Ecaterina Haliț, vicepreședinte al C.A.P. Avrameni, în circumscripția electorală nr. 8 Ștefănești.

În județul BOTOȘANI — Maria Drăngă, președinte Comitetului județean al Organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, inginer proiectant la Intreprinderea de autocompansare Brașov, și Ștefan Mihail Emnescu, în circumscripția electorală nr. 4 Bucecea; Floarea Barotaru, președinte C.A.P. Târnăveni, și Ecaterina Haliț, vicepreședinte al C.A.P. Avrameni, în circumscripția electorală nr. 8 Ștefănești.

În județul BOTOȘANI — Maria Drăngă, președinte Comitetului județean al Organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, inginer proiectant la Intreprinderea de autocompansare Brașov, și Ștefan Mihail Emnescu, în circumscripția electorală nr. 4 Bucecea; Floarea Barotaru, președinte C.A.P. Târnăveni, și Ecaterina Haliț, vicepreședinte al C.A.P. Avrameni, în circumscripția electorală nr. 8 Ștefănești.

În județul BOTOȘANI — Maria Drăngă, președinte Comitetului județean al Organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, inginer proiectant la Intreprinderea de autocompansare Brașov, și Ștefan Mihail Emnescu, în circumscripția electorală nr. 4 Bucecea; Floarea Barotaru, președinte C.A.P. Târnăveni, și Ecaterina Haliț, vicepreședinte al C.A.P. Avrameni, în circumscripția electorală nr. 8 Ștefănești.

În județul BOTOȘANI — Maria Drăngă, președinte Comitetului județean al Organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, inginer proiectant la Intreprinderea de autocompansare Brașov, și Ștefan Mihail Emnescu, în circumscripția electorală nr. 4 Bucecea; Floarea Barotaru, președinte C.A.P. Târnăveni, și Ecaterina Haliț, vicepreședinte al C.A.P. Avrameni, în circumscripția electorală nr. 8 Ștefănești.

În județul BOTOȘANI — Maria Drăngă, președinte Comitetului județean al Organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, inginer proiectant la Intreprinderea de autocompansare Brașov, și Ștefan Mihail Emnescu, în circumscripția electorală nr. 4 Bucecea; Floarea Barotaru, președinte C.A.P. Târnăveni, și Ecaterina Haliț, vicepreședinte al C.A.P. Avrameni, în circumscripția electorală nr. 8 Ștefănești.

În județul BOTOȘANI — Maria Drăngă, președinte Comitetului județean al Organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, inginer proiectant la Intreprinderea de autocompansare Brașov, și Ștefan Mihail Emnescu, în circumscripția electorală nr. 4 Bucecea; Floarea Barotaru, președinte C.A.P. Târnăveni, și Ecaterina Haliț, vicepreședinte al C.A.P. Avrameni, în circumscripția electorală nr. 8 Ștefănești.

În județul BOTOȘANI — Maria Drăngă, președinte Comitetului județean al Organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, inginer proiectant la Intreprinderea de autocompansare Brașov, și Ștefan Mihail Emnescu, în circumscripția electorală nr. 4 Bucecea; Floarea Barotaru, președinte C.A.P. Târnăveni, și Ecaterina Haliț, vicepreședinte al C.A.P. Avrameni, în circumscripția electorală nr. 8 Ștefănești.

În județul BOTOȘANI — Maria Drăngă, președinte Comitetului județean al Organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, inginer proiectant la Intreprinderea de autocompansare Brașov, și Ștefan Mihail Emnescu, în circumscripția electorală nr. 4 Bucecea; Floarea Barotaru, președinte C.A.P. Târnăveni, și Ecaterina Haliț, vicepreședinte al C.A.P. Avrameni, în circumscripția electorală nr. 8 Ștefănești.



Pe cițiva quadrați

● Activitățile întreprinse de tinerii în întimplarea alegerilor se intensifică. La întreprinderea „Infrățirea”, „Grigora”, „Miorita”, „Textilia”, Exploatarea minieră Bihor, uteciilor organizează zilnic, până la 9 martie, acțiuni de muncă patriotică în sprijinul producției ● În cadrul „săptămâni record”, tinerii Combinatului metalurgic Tulcea și-au propus să realizeze o producție suplimentară în valoare de peste 10.000 lei ● O acțiune similară de amploare, sub genericul „Săptămâna primaverii”, include inițiative în sprijinul producției la marile întreprinderi mehedințene — Santerul naval, C.P.L., C.C.H. Intreprinderile de vagoane și confecții, Intreprinderea Textilia „Cazane” — Orșova etc. — precum și activități pionieresti pentru înfrumusețarea și gospodărirea scoților și localităților ● Cenaclurile literare „Orfeu” și „Mășaj comunist” prezintă la Casa de cultură a studenților din Craiova spectacolul „Voiam cu țara”, după care cei prezenți vor participa la dezbaterile „Alegerile — expresie elocventă a democrației socialiste” ● În orașul Dr. Petru Groza se desfășoară „Săptămâna culturii și artei” ● O reușită manifestare cultural-educativă a avut loc la Clubul minerilor din Iacobeni, jud. Suceava, în care punctul central l-a constituit spectacolul folcloric „Bistrița aurie” ● Și uteciile din localitățile din zonă ● Uteciile din Balș se întind în Casa alegerilor din localitate la o expunere pe tema „Perspective luminoase, pe temelia realizărilor prezente” ● Și uteciile din Ploiești pun în dezbateră o temă similară: „Documentele Congresului al XII-lea al P.C.R. — călăuză fermă a tineretului proletar”.

Foto-album



Ultima zăpădă... Foto: GABRIEL LEANCU

Caligrafii de buzunar

DIMINEAȚA ȘANTIERULUI

Poem de Mircea Ionescu

Măsimile aleargă încalcate cu mătăpăne, cu pamint, cu apart, a puternic, a alert. Străzile orășului nu mai duc direct în cimpie, ele trec acum printr-o sămînd-o pe te salută fluturind spre tine cupele macaralelor-țurn. Și tot el întinde oamienilor o mînd și oamienii se amindouă înbrașînd diferite meserii printre care la loc de frunte e cea de otelar. Așa începe fiecare otelul și mîndă de acum Oamenii își string mîinile unul altuia parcă spunînd: „Să vezi, azi sint pus pe fapte mari dar mai ales mîine, departe să nu-i încurce pe oamieni în stare. (IULIAN TALIANU).

MAJORAT

Cu prilejul sărbătorilor majoratului de către numeroși elevi ai Liceului industrial auto din Siret, tovarășii Dumitru Surugiu, președintele Consiliului agroindustrial de stat și cooperatist Siret, a vorbit asupra despre importanța politică și socială a inițiativelor lor voi pe care-l voi acordă candidilor în alegerile de la 9 martie. O întâlnire similară cu tinerii din orș, care vor vota pentru prima dată, a avut loc la casa de cultură, cu participarea tovarășului Toader Dănilă, primarul orașului. (Mirela Motric).

„DĂRNICIE”

„Zău lucrătorului din rețeaua de servare a populației”, manifestare de amploare organizată în sala de prezență a Casei de modă din Calea Victoriei a Cooperativei „Tricotextil” — frunțasă pe Capitală — include în programul său de ocazie o întâlnire a cooperatizatorilor cu tovarășii Lascu Barbu, președintele unității, care le va vorbi despre semnificația zilelor de 8 și 9 Martie. La felicitările pentru rezultatele muncii lor se adaugă montajul de versuri „Voiam cu țara” oferit de actorii ai teatrelor bucoarene, momente veselu cu Al. Arșine și membri ai cenaclului de umor „T. Mutasescu”, o paradă a modei prezentînd colecțiile de primăvară și vară.

● Organizația U.T.C. a Liceului „Nicolae Bălcescu” din Capitală a invitat ieri colegii și părinții la un reușit program artistic, prezentînd cu ocazia aceasta fragmente dintr-un spectacol de teatru cu tematică politică.

● SPORUL PRIMAVERII NOASTRE” este titlul montajului literar-artistice prezentat de actorii amatori ai Casei de cultură „M. Eminescu” din Capitală în întimplarea alegerilor. Publicul a apreciat deopotrivă atât pe interpreții Carmen Focsa, Elena Marin, Stela Fărbulescu, Dan Bălașoiu, Aurelian Manoliu, cit și pe poetul Valeriu Gornescu, autorul montajului reușit volum „Osiile cuprinderii”, lansat în comuna Colibași (Florentina Gelea, studentă).



Brubrică realizată de V. RAVESCU

În județul BOTOȘANI — Maria Drăngă, președinte Comitetului județean al Organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, inginer proiectant la Intreprinderea de autocompansare Brașov, și Ștefan Mihail Emnescu, în circumscripția electorală nr. 4 Bucecea; Floarea Barotaru, președinte C.A.P. Târnăveni, și Ecaterina Haliț, vicepreședinte al C.A.P. Avrameni, în circumscripția electorală nr. 8 Ștefănești.

În județul BOTOȘANI — Maria Drăngă, președinte Comitetului județean al Organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, inginer proiectant la Intreprinderea de autocompansare Brașov, și Ștefan Mihail Emnescu, în circumscripția electorală nr. 4 Bucecea; Floarea Barotaru, președinte C.A.P. Târnăveni, și Ecaterina Haliț, vicepreședinte al C.A.P. Avrameni, în circumscripția electorală nr. 8 Ștefănești.

În județul BOTOȘANI — Maria Drăngă, președinte Comitetului județean al Organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, inginer proiectant la Intreprinderea de autocompansare Brașov, și Ștefan Mihail Emnescu, în circumscripția electorală nr. 4 Bucecea; Floarea Barotaru, președinte C.A.P. Târnăveni, și Ecaterina Haliț, vicepreședinte al C.A.P. Avrameni, în circumscripția electorală nr. 8 Ștefănești.

Brubrică realizată de V. RAVESCU

Brubrică realizată de V. RAVESCU

Brubrică realizată de V. RAVESCU

Brubrică realizată de V. RAVESCU



9 martie 1975 O LEGISLATURA DE MARI IMPACTUURI 9 martie 1980

Județul Iași — repere ale dezvoltării economico-sociale



PE ȘANTIERELE MUNCII PATRIOTICE — ACȚIUNE PERMANENTĂ

Remarcelele îndobitocirii economico-sociale, culturale ale județului Iași...

File de cronică tînără

Spun unii că adevăratele vocații trebuie aflate în tradițiile culturale care au făcut o vreme ai...

Un cincinal de luminoasă perspectivă

Există însă celelele argumente care arată convingător că țineria este cea dintâi intră...

ȘTIINȚĂ — TEHNICĂ — PRODUCȚIE

- IN ANUL 1979 — 20 625 de tineri și-au desfășurat activitatea în 921 cercuri științifice și tehnico-aplicative.



Unitatea dintre partid și popor

(Urmare din pag. 1) De cunoașterea legilor dialectice istorice cu sintezarea și generalizarea...

DRUMUL TINERILOR CĂTRE ORAȘ

(Urmare din pag. 1) — Care? — Da, de muncă în primul rând...

DESTIN URBANISTIC

(Urmare din pag. 1) zarea stilurilor — vechi și noi — precum și conturarea unor perimetre...

O dezbatere deschisă, sinceră

(Urmare din pag. 1) vorbit despre necesitatea unei munci educative pe care organizația U.T.C. trebuie să o desfășoare...

În toate sectoarele agriculturii:

Muncă intensă, acțiuni gospodărești pentru buna desfășurare a campaniei de primăvară

Pe zi ce trece, calendarul lucrărilor agricole devine tot mai încălzit, solicitând un efort maxim de muncă din partea tuturor...

VILCEA: IN LIVEZI, ACTIVITATE NERĂZBUPTĂ Cooperativa agricolă de producție din Olănești, județul Vâlcea...

DIMBOVIȚA: ÎN ATELIERE SE REPARĂ UTILAJELE CAMPAJIEI DE VARĂ În atelierul S.M.A.-ului din Potlogi au fost începute reparațiile...

ILFOV: „SINTEM PREGĂTIȚI PENTRU DECLANȘAREA SEMĂNĂTULUI“

Chiar în coasta C.A.P. Stoenesti din județul Ilfov, pe o suprafață avută încă din toamnă...

OVIDIU MARIAN

situații din această secție, dintre care amintim aici lansarea inițiativelor „Din deseri, produse noi“...

La invitația ministrului Afacerilor Externe al Republicii Socialiste România...

afacerilor externe, al reprezentanților al C.S.T. și M.A.E. A fost prezent José Carlos González-Campo Dal Re...

La Muzeul Arhivelor din București au desfășurat, marți, lucrările sesiunii cu tema „6 Martie 1945, temelie a marilor victorii din anii socializmului”...

La Muzeul de artă al Republicii Socialiste România s-a deschis, marți, expoziția „Nume semnificative în arta spaniolă contemporană”...

La Galeria „Căminul artei” din Capitală s-a deschis, marți, o expoziție de medalii din Republica Socialistă Cehoslovacă...

Tovarășul Cornel Burtică, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale...

Marți dimineață a avut loc la București semnarea Convenției de cooperare științifică și tehnică dintre Guvernul Republicii Socialiste România și Guvernul Spaniei...

Documentul a fost semnat din partea română de Valeriu Ceoconică, vicepreședinte al Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie...

La semnare au participat prof. Ion Ursu, prim-vicepreședinte al Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie, Maria Groza, adjunct al ministrului...

COLOCVIU

La sediul Asociației de Drept Internațional și Relații Internaționale au avut loc lucrările primului colocoliu româno-spaniol consacrat relațiilor bilaterale...

Eurova duma, ministrul secretar de stat la Ministerul Afacerilor Externe, a subliniat însemnătatea acestui colocoliu în contextul dezvoltării pe multiple planuri a relațiilor bilaterale...

Luind cuvântul, Carlos Robles Piquer, secretar de stat la Ministerul Afacerilor Externe al Spaniei...

La lucrările colocoliului au participat ambasadorul Spaniei la București, José Carlos González Campos Dal-Re...

SPORT SPORT

● În primul meci al campionatului european de hochei pe patină pentru junioari (grupa B) de la Belgrad...

● La Berna a avut loc tragera la sorți pentru alcătuirea grupelor competiției pe echipe din cadrul campionatelor europene de tenis de masă...

● Concursul de schi de la St. Anne (Canada) s-a încheiat sâmbătă în fața a 15.000 de spectatori...

● În cadrul colocoliului au prezentat comunicări funcționari superiori din ministerele de externe ale celor două țări...

● În cadrul colocoliului au prezentat comunicări funcționari superiori din ministerele de externe ale celor două țări...

● În cadrul colocoliului au prezentat comunicări funcționari superiori din ministerele de externe ale celor două țări...

● În cadrul colocoliului au prezentat comunicări funcționari superiori din ministerele de externe ale celor două țări...

● În cadrul colocoliului au prezentat comunicări funcționari superiori din ministerele de externe ale celor două țări...

● În cadrul colocoliului au prezentat comunicări funcționari superiori din ministerele de externe ale celor două țări...

● În cadrul colocoliului au prezentat comunicări funcționari superiori din ministerele de externe ale celor două țări...

● În cadrul colocoliului au prezentat comunicări funcționari superiori din ministerele de externe ale celor două țări...

● În cadrul colocoliului au prezentat comunicări funcționari superiori din ministerele de externe ale celor două țări...

● În cadrul colocoliului au prezentat comunicări funcționari superiori din ministerele de externe ale celor două țări...

DE FESTE NOABRE știri, note, comentarii • știri, note, comentarii

VIZITA MINISTRULUI AFACERILOR EXTERNE AL ROMÂNIEI ÎN GRECIA

ATENA 4 (Agerpres). — Cu prilejul vizitei în Grecia, ministrul român al afacerilor externe, tovarășul Ștefan Andrei...

Din partea președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu...

Mulțumind pentru mesaj, președintele Republicii Elene a rugat să se transmită președintelui Nicolae Ceaușescu...

Președintele Constantin Tsatos a dat o înaltă apreciere stadiului actual al relațiilor tradiționale de prietenie, dintre România și Grecia...

Președintele Constantin Tsatos a evocat cu multă plăcere întâlnirile și convorbirile avute cu tovarășul Nicolae Ceaușescu...

La discuția care a avut loc cu privire la evoluția vieții internaționale, au fost evidențiate rolul și dinamizii relațiilor româno-elene...

La lucrările colocoliului au participat ambasadorul Spaniei la București, José Carlos González Campos Dal-Re...

La lucrările colocoliului au participat ambasadorul Spaniei la București, José Carlos González Campos Dal-Re...

La lucrările colocoliului au participat ambasadorul Spaniei la București, José Carlos González Campos Dal-Re...

La lucrările colocoliului au participat ambasadorul Spaniei la București, José Carlos González Campos Dal-Re...

La lucrările colocoliului au participat ambasadorul Spaniei la București, José Carlos González Campos Dal-Re...

La lucrările colocoliului au participat ambasadorul Spaniei la București, José Carlos González Campos Dal-Re...

La lucrările colocoliului au participat ambasadorul Spaniei la București, José Carlos González Campos Dal-Re...

La lucrările colocoliului au participat ambasadorul Spaniei la București, José Carlos González Campos Dal-Re...

La lucrările colocoliului au participat ambasadorul Spaniei la București, José Carlos González Campos Dal-Re...

La lucrările colocoliului au participat ambasadorul Spaniei la București, José Carlos González Campos Dal-Re...

La lucrările colocoliului au participat ambasadorul Spaniei la București, José Carlos González Campos Dal-Re...

Referindu-se cu satisfacție la plăcerea vizitei pe care a întreprins-o în România...

Referindu-se cu satisfacție la plăcerea vizitei pe care a întreprins-o în România...

Referindu-se cu satisfacție la plăcerea vizitei pe care a întreprins-o în România...

Referindu-se cu satisfacție la plăcerea vizitei pe care a întreprins-o în România...

Referindu-se cu satisfacție la plăcerea vizitei pe care a întreprins-o în România...

Referindu-se cu satisfacție la plăcerea vizitei pe care a întreprins-o în România...

Referindu-se cu satisfacție la plăcerea vizitei pe care a întreprins-o în România...

Referindu-se cu satisfacție la plăcerea vizitei pe care a întreprins-o în România...

Referindu-se cu satisfacție la plăcerea vizitei pe care a întreprins-o în România...

Referindu-se cu satisfacție la plăcerea vizitei pe care a întreprins-o în România...

Referindu-se cu satisfacție la plăcerea vizitei pe care a întreprins-o în România...

Referindu-se cu satisfacție la plăcerea vizitei pe care a întreprins-o în România...

Referindu-se cu satisfacție la plăcerea vizitei pe care a întreprins-o în România...

Referindu-se cu satisfacție la plăcerea vizitei pe care a întreprins-o în România...

Referindu-se cu satisfacție la plăcerea vizitei pe care a întreprins-o în România...

Referindu-se cu satisfacție la plăcerea vizitei pe care a întreprins-o în România...

Referindu-se cu satisfacție la plăcerea vizitei pe care a întreprins-o în România...

Referindu-se cu satisfacție la plăcerea vizitei pe care a întreprins-o în România...

Referindu-se cu satisfacție la plăcerea vizitei pe care a întreprins-o în România...

Referindu-se cu satisfacție la plăcerea vizitei pe care a întreprins-o în România...

Referindu-se cu satisfacție la plăcerea vizitei pe care a întreprins-o în România...

Referindu-se cu satisfacție la plăcerea vizitei pe care a întreprins-o în România...

Referindu-se cu satisfacție la plăcerea vizitei pe care a întreprins-o în România...

Referindu-se cu satisfacție la plăcerea vizitei pe care a întreprins-o în România...

Referindu-se cu satisfacție la plăcerea vizitei pe care a întreprins-o în România...

Referindu-se cu satisfacție la plăcerea vizitei pe care a întreprins-o în România...

Referindu-se cu satisfacție la plăcerea vizitei pe care a întreprins-o în România...

Referindu-se cu satisfacție la plăcerea vizitei pe care a întreprins-o în România...

Președintele Irakului a primit pe trimisul special al președintelui României

BAGDAD 4 (Agerpres). — Într-o conferință generală al Partidului Comunist Român...

În cursul convorbirilor s-a subliniat că după Conferința pentru securitatea cooperării în Europa...

În numele și din însărcinarea secretarului general al Partidului Comunist Român...

Într-o declarație făcută la San Salvador, ministrul de externe al Salvadorului...

În cursul unei convorbiri cu tovarășul Ștefan Andrei...

În cursul unei convorbiri cu tovarășul Ștefan Andrei...

În cursul unei convorbiri cu tovarășul Ștefan Andrei...

În cursul unei convorbiri cu tovarășul Ștefan Andrei...

În cursul unei convorbiri cu tovarășul Ștefan Andrei...

În cursul unei convorbiri cu tovarășul Ștefan Andrei...

În cursul unei convorbiri cu tovarășul Ștefan Andrei...

În cursul unei convorbiri cu tovarășul Ștefan Andrei...

În cursul unei convorbiri cu tovarășul Ștefan Andrei...

În cursul unei convorbiri cu tovarășul Ștefan Andrei...

În cursul unei convorbiri cu tovarășul Ștefan Andrei...

În cursul unei convorbiri cu tovarășul Ștefan Andrei...

meilor litigioase dintre state, în scopul asigurării continuității procesului destinerii...

La întrevedere, care s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, cordială...

La întrevedere, care s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, cordială...

La întrevedere, care s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, cordială...

La întrevedere, care s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, cordială...

La întrevedere, care s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, cordială...

La întrevedere, care s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, cordială...

La întrevedere, care s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, cordială...

La întrevedere, care s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, cordială...

La întrevedere, care s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, cordială...

La întrevedere, care s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, cordială...

La întrevedere, care s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, cordială...

La întrevedere, care s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, cordială...

La întrevedere, care s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, cordială...

La întrevedere, care s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, cordială...

La întrevedere, care s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, cordială...

Aprecieri elogioase ale presei belgiene privind desfășurarea „Zilelor românești” la Liège

BRUXELLES 4 (Agerpres) — Presa belgiană publică articole cu privire la manifestările organizate în cadrul „Zilelor românești” la Liège...

„Deosebit de frumoase amintiri vor fi păstrate de la întâlnirea cu cîntecul și dansul românesc...

„Deosebit de frumoase amintiri vor fi păstrate de la întâlnirea cu cîntecul și dansul românesc...

„Deosebit de frumoase amintiri vor fi păstrate de la întâlnirea cu cîntecul și dansul românesc...

„Deosebit de frumoase amintiri vor fi păstrate de la întâlnirea cu cîntecul și dansul românesc...

„Deosebit de frumoase amintiri vor fi păstrate de la întâlnirea cu cîntecul și dansul românesc...

„Deosebit de frumoase amintiri vor fi păstrate de la întâlnirea cu cîntecul și dansul românesc...

„Deosebit de frumoase amintiri vor fi păstrate de la întâlnirea cu cîntecul și dansul românesc...

„Deosebit de frumoase amintiri vor fi păstrate de la întâlnirea cu cîntecul și dansul românesc...

„Deosebit de frumoase amintiri vor fi păstrate de la întâlnirea cu cîntecul și dansul românesc...

„Deosebit de frumoase amintiri vor fi păstrate de la întâlnirea cu cîntecul și dansul românesc...

„Deosebit de frumoase amintiri vor fi păstrate de la întâlnirea cu cîntecul și dansul românesc...

„Deosebit de frumoase amintiri vor fi păstrate de la întâlnirea cu cîntecul și dansul românesc...

„Deosebit de frumoase amintiri vor fi păstrate de la întâlnirea cu cîntecul și dansul românesc...

„Deosebit de frumoase amintiri vor fi păstrate de la întâlnirea cu cîntecul și dansul românesc...

„Deosebit de frumoase amintiri vor fi păstrate de la întâlnirea cu cîntecul și dansul românesc...